

En la Ciudad de Chihuahua, siendo las 12:00 horas del día 10 de enero de 2020, se reúnen en la sala de juntas de Rectoría de la Universidad Tecnológica de Chihuahua, ubicada en Ave. Montes Americanos No. 9501, Sector 35, C.P. 31216, de esta Ciudad de Chihuahua, Chihuahua, los Integrantes del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de la Universidad Tecnológica de Chihuahua, así mismo se encuentra el Ing. Benjamín Cervantes Martínez, Subdirector de Sistemas, como área técnica.

Acto seguido se da inicio a la junta de aclaraciones de la LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL NACIONAL número LA-908050991-E2-2019 (UTCH/LPF/002/2019), relativa a la ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE COMPUTO PARA LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CHIHUAHUA. Haciendo constar que se recibieron las siguientes preguntas por parte de los licitantes en la plataforma compranet 5.0, y al correo electrónico comite_adquisiciones@utch.edu.mx.

A) SAMSARA TECNOLOGÍA Y SOLUCIONES S.A. DE C.V.

1.- En las Especificaciones Técnicas Solicitan:

Puertos: 4 USB 3.1 Gen1, 4 USB 2.0, 1 Display Port, 1 HDMI 1.4 o VGA, 1 RJ-45, 1 Universal Audio Jack, 1 Line-Out

Se entiende que traiga el equipo 1 solo puerto HDMI o VGA,

¿Es correcta nuestra apreciación?

RESPUESTA: DEBE TRAER 2 PUERTOS ,1 DISPLAY PORT OBLIGADO, Y EL SEGUNDO PUERTO PUEDE SER 1 VGA O 1 HDMI, O EN SU DEFECTO TRAEER LOS 3 PUERTOS DE VIDEO.

2.- En las Especificaciones Técnicas Solicitan:

Ranuras de expansión: 1 PCIe x16 de altura média, 1 PCIe x16 (cable x4) de altura media, 2 M.2 (22x80mm/22x42mm)

Siendo lo correcto,

1 Half Height PCIe x16 1 Half Height PCIe x1

1 M.2 For storage (22x80mm or 22x30mm)

1 M.2 for wireless (22x30mm)

se acepta nuestra aclaración?

RESPUESTA:

LOS 2 M.2 SE PODRÁN UTILIZAR DE LA SIGUIENTE MANERA 1 M.2 PARA ALMACENAMIENTO Y 1 M.2 PARA WIRELESS O LOS 2 M.2 PARA ALMACENAMIENTO, ESO DEPENDERÁ DE LAS NECESIDADES DE LA INSTITUCIÓN.

SE ACEPTA QUE SEA 1 HALF HEIGHT PCIE X16 1 HALF HEIGHT PCIE X1

B) CAPER ELABORACIÓN Y DISTRIBUCIÓN S. DE R.L. M.I.

1.- Solicitamos de la manera mas atenta, ampliar el tiempo de entrega a 6 semanas, despues de la firma del contrato, esto debido al desbaste mundial de procesadores Intel I5, presentado en estos ultimos meses. ¿es posible llevar acabo nuestra solicitud?

RESPUESTA:

DEBERÁ APEGARSE A LAS BASES

2.-En relacion al Documento 4, solicitado en la pag. 15, entedemos que podemos presentar un escrito emitido por el fabricante del equipo en donde indique que el equipo de computo es compatible con el sistema operativo solicitado por la UTCH. ¿es correcta nuestra apreciación?

LAS FIRMAS QUE ANTECEDEN CORRESPONDEN A LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL NACIONAL NÚMERO LA-908050991-E2-2019 (UTCH/LPF/002/2019), RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE COMPUTO PARA LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CHIHUAHUA.

RESPUESTA:

ES UN DOCUMENTO CERTIFICADO DEL FABRICANTE EL CUAL SE PUEDE COMPROBAR CON EL SITIO OFICIAL DONDE ESPECIFIQUE QUE EL EQUIPO, O SEA, QUE CADA UNO DE SUS COMPONENTES DE HARDWARE SON COMPATIBLES CON WINDOWS 10, INDEPENDIENTEMENTE QUE SE ESTÉ SOLICITANDO QUE EL SISTEMA OPERATIVO INSTALADO SEA UBUNTU.

C) PROFESIONALES EN COMUNICACIÓN E INFORMÁTICA S.A. DE C.V.

1. Nos puede proporcionar el Anexo 9, referido en el numeral IV. Requisitos, en el punto 11

RESPUESTA:

SI, FAVOR DE SOLICITARLO AL CORREO COMITÉ_ADQUISICIONES@UTCH.EDU.MX

2. Con respecto al Anexo seis, DOCUMENTO 4, solicitamos a la convocante nos permita entregar carta original del fabricante donde se indique la compatibilidad del equipo ofertado con Microsoft, ¿se acepta nuestra solicitud?

RESPUESTA:

DEBERÁ APEGARSE A LAS BASES

3. Con respecto al Anexo seis, DOCUMENTO 7 Y 8, entendemos que se trata del mismo y debemos incluir un solo catálogo o folleto, ¿es correcta nuestra apreciación?

RESPUESTA:

EL DOCUMENTO 8 ESTÁ CONTENIDO DENTRO DEL DOCUMENTO 7, ASÍ QUE SE OBSERVARÁ EL CUMPLIMIENTO DE ESTE ÚLTIMO

D) COPYRENT DEL NOROESTE, S.A. DE C.V.

1. En el Anexo 6 de la presente Licitación, se solicita fuente de poder de 200W, solicito cordialmente a la convocante nos informe ¿Qué tipo de periféricos o tarjetas de video conectarán al equipo en los puertos PCIe de x16 y x4? Lo preguntamos porque puede usar una fuente de poder a 180w y les ayudaría a disminuir los gastos de consumo de electricidad.

RESPUESTA:

LOS PERIFÉRICOS O TARJETAS A CONECTAR DEPENDERÁN DE LAS NECESIDADES DE LA INSTITUCIÓN Y LA FUENTE REQUERIDA ES DE 200W.

2. En el Anexo 6 de la Licitación citada, requiere Ranuras de expansión: 1 PCIe x16 de altura media, 1 PCIe x16 (cable x4) de altura media, 2 M.2 (22x80mm/22x42mm), le solicitamos cordialmente a la convocante nos informe si ocuparan los dos espacios para discos m.2; en caso de que no se fueran a utilizar los dos espacios, le solicitamos cordialmente se pueda ofertar equipos con 1 slot M.2

RESPUESTA:

DEBEN SER 2 M.2 Y SE PODRÁN UTILIZAR DE LA SIGUIENTE MANERA 1 M.2 PARA ALMACENAMIENTO Y 1 M.2 PARA WIRELESS O LOS 2 M.2 PARA ALMACENAMIENTO, ESO DEPENDERÁ DE LAS NECESIDADES DE LA INSTITUCIÓN.

SE ACEPTA QUE SEA 1 HALF HEIGHT PCIE X16 1 HALF HEIGHT PCIE X1

3. En el Anexo 6 se solicita SISTEMA OPERATIVO: Ubuntu (64Bit) en español PREINSTALADO, le solicitamos muy cordialmente a la convocante se pueda extender el tiempo de entrega de 6 a 8 semanas por la integración de un SO diferente de fábrica.

RESPUESTA:

DEBERÁ APEGARSE A LAS BASES

E) DC SOLUCIONES TECNOLOGICAS S.A. DE C.V.

No. de pregunta	Referencia en la convocatoria.	Solicitud de aclaración
1	Punto: Anexo 1 Numeral:-----	Pregunta: ¿Se requiere el disco duro particionado para ambos sistemas operativos, (Ubuntu y Windows 10)? De ser negativo ¿Cual SO es preferente? Respuesta: TRAERÁ CARGADO EL SISTEMA OPERATIVO UBUNTU
2	Punto: Anexo 1 Numeral: -----	Pregunta: ¿Qué tipo de manejadores se requieren para Windows 10? Respuesta: TODOS LOS MANEJADORES DEL HARWARE PROPUESTO EN EL EQUIPO
3	Punto: Anexo 1 y/o Numeral: ----- -	Pregunta: En cuanto a la Vigencia de la contratación ¿a partir de cuándo comienza y en qué fecha concluirá? Respuesta: La vigencia del contrato será de 4 semanas a partir de la firma del mismo. El fallo se dará el 24 de enero de 2020, a partir de ahí se tienen 10 días hábiles para formalizarlo.
4	Punto: Anexo 1 y/o Numeral: -----	Pregunta: Para fines de agilizar cualquier falla en los equipos. ¿En cuántas aulas o facultades se establecerán los equipos? Respuesta: SE INSTALARÁN EN UN SOLO LABORATORIO
5	Punto: Anexo 1 y/o Numeral: -----	Pregunta: Para el correcto funcionamiento de los equipos, de las licencias de SO ya solicitadas, ¿Se requiere alguna otra licencia de SO? Respuesta: NO, SOLO LAS SOLICITADAS PARA COMO SE ESPECIFICAN EN LA FICHA TÉCNICA, TODO EL HARDWARE DEBE SER COMPATIBLE CON WINDOWS 10.
6	Punto: Anexo 1 y/o Numeral -----	¿Las características requeridas son mínimas o se pueden proponer superiores? Respuesta: PUEDEN SER LAS MISMAS CARACTERÍSTICAS O SUPERIORES

NO habiendo más preguntas, dudas o aclaraciones se da por terminada la presente reunión, haciéndose constar que es la última junta de aclaraciones; en el entendido de que los acuerdos tomados o derivados de la misma tienen el carácter de obligatorio aún y cuando no hayan asistido.
Lo anterior con fundamento en el artículo 33 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público.

POR LO QUE NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR SE DA POR TERMINADA LA PRESENTE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS 12:30 HORAS DEL DÍA DIEZ DE ENERO DE DOS MIL VEINTE CERRÁNDOSE LA PRESENTE ACTA QUE FIRMAN PARA CONSTANCIA Y EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CHIHUAHUA.

LAS FIRMAS QUE ANTECEDEN CORRESPONDEN A LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL NACIONAL NÚMERO LA-908050991-E2-2019 (UTCH/LPF/002/2019), RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE COMPUTO PARA LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CHIHUAHUA.

C.P. RICARDO GUEVARA VELÁZQUEZ
 PRESIDENTE DEL COMITÉ.

[Signature]
MGTI. ANDRÉS PÉREZ GARCÍA,
 VOCAL

[Signature]
LIC. BLANCA IRENE GONZÁLEZ ACUÑA,
 VOCAL

MPsC. SUSANA IVONNE BUENO CARLOS
 VOCAL

[Signature]
SERGIO ALEJANDRO DELGADO MUÑOZ
 SUPLENTE DE LA
LIC. SONIA IVETTE MIRELES ORTIZ,
 VOCAL

[Signature]
MARH. CESAR HUMBERTO QUIÑONEZ ARAUJO
 VOCAL

[Signature]
ING. BENJAMÍN CERVANTES MARTÍNEZ
 SUBDIRECTOR DE SISTEMAS
 ÁREA TÉCNICA

LICITANTE	REPRESENTANTE
TEAMIT Soluciones SA de CV	Rodrigo Montes
BLOCK NETWORKS SA de CV	Guillermo Bassanetti
Capex Elaboracion y Distribucion S de RL de CV	Sara E. Pérez Vega
COPYRENT DEL NOROESTE, SA CV	ANIELITA DIAZ LERMIN

[Signature]

[Signature]